

VIVIENPOPULAR CIA. LTDA. CONSTRUCTORA

Calle Sta. Prisca 260, Edf. Cobo, Ofc. 101 / Teléfono: 2583-231 / Quito - Ecuador

INFORME DE GERENCIA

(17 LLL)

Quito, 29 de Mayo del 2.007

Señores:

ACCIONISTAS DE LA EMPRESA VIVIENDA POPULAR SIN CUOTA DE ENTRADA VIVIENPOPULAR CIA. LTDA.
Presente.-

Señores Accionistas:

En cumplimiento a disposiciones legales y estatutarias, pongo a conocimiento el informe anual de actividades desarrollada en la Empresa Constructora Vivienda Popular Sin Cuota de Entrada VIVIENPOPULAR CIA. LTDA. Correspondiente al ejercicio económico cumplido entre el 1ro de enero del 2.006 al 31 de Diciembre 2.006.

Como es de su conocimiento mientras no haya una decisión de reactivar la situación por la que atraviesa la empresa; en este período no ha realizado actividad comercial alguna por razones presupuestarias y administrativas.

De tal manera que la situación Económica Financiera de Constructora Vivienpopular Sin Cuota de Entrada VIVIENPOPULAR CIA. LTDA. queda demostrado en el presente informe que acompaño.

Atentamente,

VIVIENPOPULAR CIA. LTDA.

SUPERINTENDENCIA DE CIAS.

DIVISIÓN INFORMÁTICA

8 - JUN. 2007

Patricio Viteri

Oswaldo Castro Pérez
Gerente